



В дни декады инвалидов, 12 декабря 2018 года, настоятель храма святых равноапостольных царей Константина и Елены [игумен Филарет \(Авдюшкін\)](#) посетил одно из окормляемых учреждений - Новочеркасское отделение Всероссийского общества слепых.

Священник передал руководителю данной организации Антонине Цветовой Библию Брайля для слепых. Шрифт Брайля позволяет незрячим людям читать пальцами. По словам Антонины Михайловны, подаренные книги стали по-настоящему бесценным подарком, который позволит многим членам общества самостоятельно изучать Священное Писание.

Кроме того, Новочеркасскому отделению Всероссийского общества слепых были переданы финансовые средства на проведение праздничных мероприятий в преддверии Рождества. Ведь для людей с ограниченными возможностями совместные мероприятия и общение имеют огромное значение.

В завершении встречи настоятель прихода особо подчеркнул, что: ««Всем нам нужно молиться Господу, просить душевной чистоты, сострадательности. Ведь очень важно, чтобы мы уважали друг друга, помогали тем, кому нужна помощь, творили дела милосердия и любви». А также пожелал сотрудникам и всем членам общества слепых Божией помощи, любви и терпения друг к другу, радости от совместного труда и общения.

